

Szakmai beszámoló

Hierotheosz Egyesület

Támogató: Barankovics István Alapítvány

Támogatás összege: 500.000 Ft

A Hierotheosz Egyesület 2021. nyarán és őszén két eseményt szervezett, az egyik egy kárpát-medencei görögkatolikus találkozó volt, családok közös zárandoklata, melyen részt vettek Erdélyből és Kárpátaljából fiatalok és családok egyaránt, a második esemény Szent II. János Pál pápa emlékét őrző konferencia.

Az esemény az összetartozást erősítendő volt megszervezve, ahol a fürdőzés, sportolás, szórakozáson kívül külön hangsúlyt fektetnek a szervezők a mentális és lelki feltöltődésre. Az öt nap során a kisebbeket kézműves foglalkozás, népi játékok, arcfestés várta a nagyobbakat pedig különféle előadások, tanúságtételek egyházi és világi személyektől. Kárpátaljáról Trescsula László atya hozott családokat és gyerekeket a táborba.

Dr. Legeza József újpesti parókus atya „Isten kegyelméből szeretni tehozzád szegődtem” címmel tartott előadást, majd Domokos Zsolt atya, a Hajdúdorogi Főegyházmegye ifjúsági referense az online tér lehetséges veszélyeire igyekezett felhívni a fiatalok figyelmét.

Uzsálné Dr. Pécsi Rita visszatérő vendége a családtábornak, a neves szakember önbizalomról, önértékelésről és önbecsülésről igyekezett hasznos gondolatokat megosztani a résztvevőkkel. Piros Adorján és felesége, Gabi családjával közösen érkezett Balatonföldvára. A Szegedi Egyházmegye családreferense Szent József példája nyomán szemléltette, hogy senki nem születik apának, hanem azzá kell válni.

A mentális, lelki tréning mellett jutott idő a szórakozásra is: az esték borkóstolással, retro partyval illetve Pápai Joci koncertjével zárultak.

A másik esemény, a máriapócsi konferencia és emlékzarándoklat volt, amelyet magyar és külföldi görögkatolikus, római katolikus papok, püspökök, érsekek, politikusok, miniszterek, magánszemélyek, az egyesület szimpatizánsainak részvételével szerveztünk meg, Szent II. János Pál pápa máriapócsi látogatásának 30. évfordulója alkalmából.

Az eseményt Kocsis Fülöp érsek-metropolita nyitotta meg, aki a szinódusi út megnyitásakor kérte, hogy minden nap hívjuk a Szentlélek segítségét ehhez a folyamathoz. A Szentlelket

hívó imádságunk, a mennyi király eléneklése nyitotta meg a Szent Pápa látogatására emlékező eseményt is.

Az eseményen jelen volt és felszólalt dr. Gulyás Gergely magyarországi, és Tánczos Barna romániai miniszterek, Jan Babják eperjesi, és Cyril Vasil kassai érsek, Luscsák Nilus munkácsi püspök, Palánki Ferenc és Marton Zsolt római katolikus püspök atyák, Balog Zoltán és Fekete Károly református püspökök, Jerzy Snopek Lengyelország budapesti nagykövete, Soltész Miklós és Ekler Gergely államtitkárok, dr. Seszták Miklós, Nacsá Lőrinc és Simon Miklós országgyűlési képviselők, Puskás István Debrecen alpolgármestere, Seszták Oszkár a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés elnöke, dr. Seszták István főhelynök atya, Kapin István, egyesületünk elnöke, és Kiss András egyesületünk főtitkára., továbbá más egyházi méltóságok az anyaországból, és Erdélyből, Felvidékről, Kárpátaljáról, számos polgármester és főkonzul is.

Gulyás Gergely miniszter református politikus szemszögéből adódott a Nagy Pápa emberi nagysága előtt, ismertette a kommunista diktatúra bukásában betöltött szerepét, valamint mindazt, amit személye a közép-európai elnyomás alatt élő népek, köztük a magyar és a lengyel nép számára is jelentett, személyes élményként elmondta azt a találkozást, amit gyermekként élt meg, amikor kommunista diktatúra idején eljuthatott szüleivel Rómába egy pápai misére. Tánczos Barna miniszter szintén egy személyes élményről számolt be beszédében, amikor 1991-ben először járt Magyarországon a Szent Pápa első magyarországi látogatására érkezve zarándokként

Jan Babják eperjesi érsek-metropolita a Szent Pápa 2003-as szlovákiai látogatásáról osztotta meg emlékeit. Elmondta, hogy a pápa nem csak a magyarokat, de a szlovákokat is nagyon szerette, és hogy milyen boldogan tekintett a Tátra magas hegyeire, hiszen e hegyek között töltötte fiatalságának számtalan nyarát. Kiemelte, hogy a pápa számon tartotta a szláv szenteket, és nagy tisztelője volt a kárpát-medencei Mária-kegyhelyeknek. Szlovákiai látogatását követően elismeréssel adózott a szlovákok hitéről és Gojdics püspök vértanúságáról. Amikor megkérdezték Eperjesen, mit szeretne imádkozni, határozottan mondta, hogy az Akathisztoszt. Felszólította a görögkatolikusokat, hogy őrizzék meg rítusukat és közösségeiket.

A nap végén a résztvevők alkonyati istentiszteleten vettek részt a máriapócsi bazilikában. A vecsernyét Kocsis Fülöp metropolita vezette, beszédet mondott Cyril Vasil kassai érsek és Nil Luscsák munkácsi püspök. A vecsernyén ünnepélyesen elhelyezték a két boldoggá avatott

görögkatolikus vértanú püspök, az eperjesi Gojdics Péter Pál és a munkácsi Romzsa Tódor csontereklyéit. A díszes tartóban elhelyezett ereklyék a bazilika két oldalán látható mozaikfülkében láthatók.

A konferencia második napja imaórával kezdődött, melyet Szocska Ábel megyéspüspök vezetett. Szent II. János Pál pápára valódi prófétaként tekinthetünk, aki korát megelőzve ismert fel problémákat, és nyújtott azokra megoldásokat. A nap fókuszában a család állt, hiszen Szent II. János Pál pápára tekinthetünk úgy, mint a Családok Pápája.

A konferencia második napját dr. Seszták István helynök atya indította a tematikus délelőttöt a Szent Pápa családokért megfogalmazott könyörgésével.

„Az ilyen pillanatokért vagyok tolmács” – mondta a Marek Jurek volt európai parlamenti képviselő gondolatait fordító tolmács. A volt képviselő előadásának címe „II. János Pál európai testamentuma” volt. Elmesélte, hogy 1979-ben a megválasztott pápa első külföldi útja hazájába vezetett, s Lengyelországban bátran beszélt arról, hogy Európa nem lehet igazságos Európa Lengyelország nélkül, hogy Közép-Kelet-Európa őrzi, és kell őrizze saját keresztény értékeit, enélkül megalázó lenne Európa részeként élni. II. János Pál egész életében őszintén és bátran beszélt, és másokat is biztatott: Ne féljete! Ma küzdeni keresztény értékeink érdekében egyenlő II. János Pál munkáját félelem nélkül folytatni. Próféciájának megvalósulását szomorú tapasztalni manapság, ám ő kihívásnak tekintette nemzeti és vallási értékeink megtartását, és erre hív(ott) mindenkit.

Az eseményt Szocska Ábel püspök zárta, aki azt mondta: éljünk szentül! „Akik szentül élnek, élték az életüket, azok évtizedekre hatnak!”

A Barankovics István Alapítvány támogatását a rendezvények étkezési költségére használtuk fel, melyet ezúton is köszönünk.

Tisztelettel,

Máriapócs, 2021. november 17.



Kapin István
elnök